
20２3年度 学校評価アンケート
（保護者・生徒・教員アンケート）

千葉商科大学付属高等学校



2023年度　学校評価アンケート総評

◼ 質問ごとに評価が上昇、下降した項目はあったものの、入学推奨度（保護者のみに質問）については昨

年から大きく変わらない結果となった。 また、保護者・生徒ともに「⑰学校行事・校外活動」の評価が大

きく伸びた。

◼ 昨年同様の傾向として、肯定的評価が高い順に並べた際に保護者・生徒において似た項目が上位にき

ており、「⑰学校行事・校外活動」「㉑担任指導」「㉘iPad活用」は両者共通して肯定的評価の割合が大

きい。反対に、否定的評価が大きい項目は保護者・生徒で「⑬受験対応<課外授業>」「㉗千葉商科大学

進学」が共通している。

◼ 保護者・生徒・教員の３者を比較すると、下記項目においてはやや認識差が見てとれた。

➢ 「④学習習慣指導」「⑤分かりやすい授業」「⑥授業進み方」については、三者間の評価で差がみられ

た。

➢ 「⑰学校行事・校外活動」「⑳家庭内会話」「㉑担任指導」に関しては、教員自身の認識よりも生徒・保

護者は高く評価している。
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アンケートの概要（集計データ）

3



※質問10・11は、教員へは「担任」「担任以外」に分けず、まとめて1問で聞いています。（教員への質問：悩みや困ったことがある生徒から相談を受けるような関係性を築けている。）

※質問15は、教員へは質問していません。　

ホームページ

家庭内会話

担任指導

学年運営

教職員<服装>

教職員<行動・態度>

部活動<成長>

学校行事・校外活動

家庭連絡

短縮表記質問文

安全管理

病気予防・保健衛生

千葉商科大学進学

iPad活用

質問14

※質問15

質問12

教員相談<担任以外>

受験対応<通常授業>

授業の進め方が適切で、生徒に分かり易い授業である。

朝学習、小テスト、習熟度別授業などにより学習効果が上がっている。

教育説明

教育目標実施

学科コース別教育

学習習慣指導

分かりやすい授業

授業進み方

学習効果向上

※質問10

質問9

質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

※質問11

-

質問13

質問8

質問7

礼法、服装、頭髪などの基本的な生活習慣を遵守する指導を徹底している。

教員は、学校で発生する問題を見逃さず対応してくれている。

悩みや困ったことがあった時、担任に相談することができる。

悩みや困ったことがあった時、担任以外の教員に相談することができる。

受験対応<課外授業>

説明会・懇談

部活動<充実>

生活習慣指導

問題対応

教員相談<担任>

質問28

-

質問26

質問27

質問24

質問25

質問22

質問23

質問20

質問21

質問18

質問19

質問16

質問17

教育目標を具現する教育について、学校からの説明が十分なされている。

学校の教育目標でかかげた理想に近づくような教育が実施されている。

学科やコース別の教育がご子女の成長につながっている。

学習習慣や学習意欲が身に付くための指導が行なわれている。

教員は教材や教授法に工夫を凝らし、丁寧で分かりやすい授業に努めている。

現在の担任の指導に満足している。

現在の学年の運営に満足している。

教職員の服装は、職務にふさわしいものである。

教職員の行動・態度は、節度あるものである。

学校の防犯、防災をはじめとする安全管理は充実している。

学校は、病気予防・保健衛生の対策をしっかりとしている。

系列の千葉商科大学に進学させたいと思う。

iPadは有効に活用され、授業の理解に役立っている。

授業での学習指導で、希望する大学受験に対応できる。

課外授業を含めた学習指導で、希望する大学受験に対応できる。

進路および学習指導に関する説明会・懇談などが充実している。

部活動は充実している。

部活動はご子女の成長につながっている。

合宿講習、修学旅行、柏葉祭、記録会などの学校行事・校外活動がご子女の成長につながっている。

担任は家庭との連絡を大切にしている。

ホームページの内容は十分であり、タイミングよく適切な情報が提供されている。

ご子女が家庭で学校の話をすることが多い。

質問No

■質問文（質問A）
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（％）

保護者（学校全体）

名

（％）

26.3 63.2 5.5 0.6 4.4 0.0

28.8 57.9 2.8 0.9 9.5 0.0

32.4 53.1 4.8 1.7 7.9 0.0

15.7 68.4 8.7 2.3 4.8 0.0

24.5 59.3 7.3 2.0 6.9 0.0

22.9 58.3 0.6 0.2 18.1 0.0

13.6 64.5 10.9 1.4 9.7 0.0

17.8 59.0 4.4 1.7 17.1 0.0

7.0 68.7 12.8 1.1 10.4 0.0

10.0 65.7 12.6 2.0 9.7 0.0

14.2 61.1 5.3 0.8 18.7 0.0

17.3 57.6 5.8 3.6 15.7 0.0

5.6 67.1 11.1 1.6 14.6 0.0

15.4 54.4 4.7 1.9 23.7 0.0

10.6 58.3 7.8 3.1 20.2 0.0

11.8 56.5 6.7 1.9 23.1 0.0

10.4 56.2 17.8 3.1 12.5 0.0

8.7 57.8 13.4 2.2 17.9 0.0

17.3 48.6 24.3 8.1 1.7 0.0

17.9 42.5 8.3 5.0 26.3 0.0

8.3 49.8 11.5 1.6 28.8 0.0

7.6 49.2 18.8 3.7 20.6 0.0

22.6 33.5 7.9 7.0 29.0 0.0

5.3 46.0 15.4 1.6 31.8 0.0

7.5 38.2 14.5 5.8 34.1 0.0

5.3 38.3 18.8 5.8 31.8 0.0

3.6 36.0 16.5 5.6 38.3 0.0

14.2 25.2 12.9 15.7 31.9 0.0

※値は、小数点以下第二位を四捨五入して表示しておりますため、合計が100%にならない場合がございます。

◎肯定的評価順　【質問A】回答者属性別×各質問別の評価の内訳　＜保護者／学校全体＞

【 回 答 者 情 報 】
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な
い
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り
満
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い
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い
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か
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な
い

未
回
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■回答者属 性：

■ 回 答 者 数 ： 642

質問No 設問文
※赤数値は、肯定的評価の合計 　※青数値は、否定的評価の合計

質問17 合宿講習、修学旅行、柏葉祭、記録会などの学校行事・校外活動がご子女の成長につながっている。

質問28 iPadは有効に活用され、授業の理解に役立っている。

質問21 現在の担任の指導に満足している。

質問8 礼法、服装、頭髪などの基本的な生活習慣を遵守する指導を徹底している。

質問18 担任は家庭との連絡を大切にしている。

質問23 教職員の服装は、職務にふさわしいものである。

質問3 学科やコース別の教育がご子女の成長につながっている。

質問24 教職員の行動・態度は、節度あるものである。

質問1 教育目標を具現する教育について、学校からの説明が十分なされている。

質問14 進路および学習指導に関する説明会・懇談などが充実している。

質問26 学校は、病気予防・保健衛生の対策をしっかりとしている。

質問10 悩みや困ったことがあった時、担任に相談することができる。

質問2 学校の教育目標でかかげた理想に近づくような教育が実施されている。

質問25 学校の防犯、防災をはじめとする安全管理は充実している。

質問9 教員は、学校で発生する問題を見逃さず対応してくれている。

質問22 現在の学年の運営に満足している。

質問4 学習習慣や学習意欲が身に付くための指導が行なわれている。

質問19 ホームページの内容は十分であり、タイミングよく適切な情報が提供されている。

質問20 ご子女が家庭で学校の話をすることが多い。

質問15 部活動は充実している。

質問5 教員は教材や教授法に工夫を凝らし、丁寧で分かりやすい授業に努めている。

質問7 朝学習、小テスト、習熟度別授業などにより学習効果が上がっている。

質問16 部活動はご子女の成長につながっている。

質問6 授業の進め方が適切で、生徒に分かり易い授業である。

質問11 悩みや困ったことがあった時、担任以外の教員に相談することができる。

質問12 授業での学習指導で、希望する大学受験に対応できる。

質問13 課外授業を含めた学習指導で、希望する大学受験に対応できる。

質問27 系列の千葉商科大学に進学させたいと思う。

-

-

-

4.4

9.5

7.9

4.8

6.9

18.1

9.7

17.1

10.4

9.7

18.7

15.7

14.6

23.7

20.2

23.1

12.5

17.9

1.7

26.3

28.8

20.6

29.0

31.8

34.1

31.8

38.3

31.9

89.5

86.7

85.5

84.1

83.8

81.2

78.1

76.8

75.7

75.7

75.3

74.9

72.7

69.8

68.9

68.3

66.6

66.5

65.9

60.4

58.1

56.8

56.1

51.3

45.7

43.6

39.6

39.4

6.1

3.7

6.5

11.0

9.3

0.8

12.3

6.1

13.9

14.6

6.1

9.4

12.7

6.6

10.9

8.6

20.9

15.6

32.4

13.3

13.1

22.5

14.9

17.0

20.3

24.6

22.1

28.6

【肯定的評価】

■とても当てはまる／

大変満足している

■当てはまる／

満足している

【否定的評価】

■当てはまらない／

満足していない

■あまり当てはまらない／

あまり満足していない

■わからない

■未回答
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（％）

生徒（学校全体）

名

（％）

50.9 41.6 3.7 1.5 2.4 0.0

38.3 46.1 8.3 2.0 5.2 0.0

36.5 47.8 7.3 3.2 5.2 0.0

24.5 58.0 8.6 2.3 6.6 0.0

31.3 50.8 6.0 2.4 9.5 0.0

27.5 53.6 5.9 2.8 10.3 0.0

25.9 53.9 8.6 2.4 9.3 0.0

19.0 60.4 12.5 3.3 4.9 0.0

32.2 46.1 10.6 5.5 5.5 0.0

20.3 57.3 8.4 2.9 11.2 0.0

14.9 60.1 10.7 3.1 11.3 0.0

29.2 45.5 7.4 1.8 16.2 0.0

17.8 55.9 15.0 5.6 5.6 0.0

23.5 49.7 11.5 5.5 9.8 0.0

26.9 45.8 10.1 4.9 12.4 0.0

15.0 57.2 16.5 4.4 6.8 0.0

20.5 50.9 11.1 8.1 9.5 0.0

13.8 55.8 14.2 3.7 12.5 0.0

16.7 50.6 17.1 6.7 8.9 0.0

27.9 39.2 18.6 9.5 4.8 0.0

17.8 48.8 16.3 7.2 9.9 0.0

20.4 45.7 12.5 7.7 13.8 0.0

31.6 33.0 6.1 4.0 25.3 0.0

18.0 45.4 10.7 5.9 20.1 0.0

32.4 30.8 4.2 4.3 28.2 0.0

17.2 44.5 9.0 3.5 25.9 0.0

15.9 44.7 10.7 5.3 23.4 0.0

15.9 18.8 11.8 37.9 15.6 0.0

※値は、小数点以下第二位を四捨五入して表示しておりますため、合計が100%にならない場合がございます。

-

◎肯定的評価順　【質問A】回答者属性別×各質問別の評価の内訳　＜生徒／学校全体＞

【 回 答 者 情 報 】
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未
回
答 ※赤数値は、肯定的評価の合計 　※青数値は、否定的評価の合計

質問28 iPadは有効に利用でき、授業の理解に役立っている。

質問17 合宿講習、修学旅行、柏葉祭、記録会などの学校行事・校外活動が自分自身の成長につながっている。

■回答者属性：

■ 回 答 者 数 ： 1,012

質問No 設問文

質問25 学校の防犯、防災をはじめとする安全管理は充実している。

質問23 教職員の服装は、職務にふさわしいものである。

質問21 現在の担任の指導に満足している。

質問3 学科やコース別の教育が自分自身の成長につながっている。

質問8 礼法、服装、頭髪などの基本的な生活習慣を遵守する指導を徹底している。

質問14 進路および学習指導に関する説明会・懇談などが充実している。

質問26 学校は、病気予防・保健衛生の対策をしっかりとしている。

質問5 先生は教材や教授法に工夫を凝らし、丁寧で分かりやすい授業に努めている。

質問4 学習習慣や学習意欲が身に付くための指導が行なわれている。

質問9 先生は、学校で発生する問題を見逃さず対応してくれている。

質問1 教育目標を具現する教育について、学校からの説明が十分なされている。

質問18 担任は生徒の家族・保護者との連絡を大切にしている。

質問24 教職員の行動・態度は、節度あるものである。

質問2 学校の教育目標でかかげた理想に近づくような教育が実施されている。

質問10 悩みや困ったことがあった時、担任の先生に相談することができる。

質問6 授業の進め方が適切で、授業につまずかないように配慮されている。

質問22 現在の学年の運営に満足している。

質問11 悩みや困ったことがあった時、担任以外の先生に相談することができる。

質問7 朝学習、小テスト、習熟度別授業などにより学習効果が上がっている。

質問20 自分自身が家庭で学校の話をすることが多い。

質問16 部活動は自分自身の成長につながっている。

質問19 ホームページの内容は十分であり、タイミングよく適切な情報が提供されている。

質問15 部活動は充実している。

質問12 授業での学習指導で、希望する大学受験に対応できる。

-

-

質問13 課外授業を含めた学習指導で、希望する大学受験に対応できる。

質問27 系列の千葉商科大学に進学したいと思う。

92.5

84.4

84.3

82.5

82.1

81.1

79.8

79.4

78.3

77.6

75.0

74.7

73.7

73.2

72.7

72.2

71.4

69.6

67.3

67.1

66.6

66.1

64.6

63.4

63.2

61.7

60.6

34.7

5.2

10.3

10.5

10.9

8.4

8.7

11.0

15.8

16.1

11.3

13.8

9.2

20.6

17.0

15.0

20.9

19.2

17.9

23.8

28.1

23.5

20.2

10.1

16.6

8.5

12.5

16.0

49.7

【肯定的評価】

■とても当てはまる／

大変満足している

■当てはまる／

満足している

【否定的評価】

■当てはまらない／

満足していない

■あまり当てはまらない／

あまり満足していない

■わからない

■未回答

2.4

5.2

5.2

6.6

9.5

10.3

9.3

4.9

5.5

11.2

11.3

16.2

5.6

9.8

12.4

6.8

9.5

12.5

8.9

4.8

9.9

13.8

25.3

20.1

28.2

25.9

23.4

15.6
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（％）

教員（学校全体）

名

（％）

40.0 57.3 0.0 1.3 1.3 0.0

30.7 65.3 2.7 0.0 1.3 0.0

32.0 62.7 4.0 0.0 1.3 0.0

21.3 73.3 2.7 0.0 2.7 0.0

22.7 70.7 4.0 1.3 1.3 0.0

22.7 69.3 1.3 1.3 5.3 0.0

24.0 66.7 4.0 1.3 4.0 0.0

25.3 65.3 2.7 0.0 6.7 0.0

26.7 62.7 2.7 0.0 8.0 0.0

45.3 44.0 6.7 2.7 1.3 0.0

12.0 76.0 8.0 0.0 4.0 0.0

21.3 66.7 4.0 0.0 8.0 0.0

12.0 73.3 9.3 1.3 4.0 0.0

17.3 66.7 8.0 2.7 5.3 0.0

26.7 56.0 4.0 6.7 6.7 0.0

22.7 58.7 13.3 1.3 4.0 0.0

18.7 60.0 12.0 5.3 4.0 0.0

14.7 60.0 10.7 5.3 9.3 0.0

37.3 37.3 4.0 9.3 12.0 0.0

16.0 56.0 16.0 2.7 9.3 0.0

20.0 52.0 5.3 9.3 13.3 0.0

14.7 54.7 6.7 10.7 13.3 0.0

13.3 48.0 18.7 4.0 16.0 0.0

13.3 46.7 10.7 12.0 17.3 0.0

14.7 40.0 14.7 14.7 16.0 0.0

8.0 34.7 21.3 9.3 26.7 0.0

※値は、小数点以下第二位を四捨五入して表示しておりますため、合計が100%にならない場合がございます。

■回答者属性：

■ 回 答 者 数 ： 75

質問No 設問文

◎肯定的評価順　【質問A】回答者属性別×各質問別の評価の内訳　＜教員／学校全体＞

【 回 答 者 情 報 】
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て
は
ま
ら
な
い

満
足
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

未
回
答

質問21 職務にふさわしい服装をしている。

質問24 学校の病気予防・保健衛生の対策を理解ししっかりと対応している。

※赤数値は、肯定的評価の合計 　※青数値は、否定的評価の合計

質問5 教材や教授法に工夫を凝らし、丁寧で分かりやすい授業に努めている。

質問22 職務にふさわしい節度ある行動、態度がとれている。

質問3 学科やコース別を意識した教育をしている。それが生徒の成長につながっている。

質問23 学校の防犯、防災をはじめとする安全管理を意識している。

質問4 学習習慣や学習意欲が身に付くための指導を行っている。

質問6 授業の進め方が適切で、つまずかないように配慮している。

質問2 学校の教育目標でかかげた理想に近づくような教育を実施している。

質問9 学校で発生する問題を見逃さず対応している。

質問10 悩みや困ったことがある生徒から相談を受けるような関係性を築けている。

質問26 iPadを有効に利用させることができている。また、授業において有効に活用している。

質問15 合宿講習、修学旅行、柏葉祭、記録会などの学校行事・校外活動を、生徒の成長につなげている。

質問8 礼法、服装、頭髪などの基本的な生活習慣を遵守する指導を徹底している。

質問1 教育目標を具現する教育について、生徒・保護者に十分説明している。

質問19 担任（担任でない場合はＨＲ代行、教科担当）としての指導が十分にできている。

質問16 生徒の家庭との連絡を大切にしている。

質問11 授業での学習指導で、希望する大学受験に対応できている。

質問7 朝学習、小テスト、習熟度別授業などにより生徒の学習効果を上げている。

質問25 系列の千葉商科大学の魅力を理解し、生徒へ伝えている。

質問12 課外授業を含めた学習指導で、希望する大学受験に対応できている。

質問20 学年の運営・方針を保護者に伝えている。

質問14 部活動などの課外活動を、生徒の成長につなげている。

質問13 進路および学習指導に関する説明会・懇談などを充実させている。

-

-

質問17 ホームページを活用し、タイミングよく適切な情報を提供している。

質問18 生徒が家庭で学校の話をするような切掛けを提供している。

-

-

1.3

1.3

1.3

2.7

1.3

5.3

4.0

6.7

8.0

1.3

4.0

8.0

4.0

5.3

6.7

4.0

4.0

9.3

12.0

9.3

13.3

13.3

16.0

17.3

16.0

26.7

97.3

96.0

94.7

94.6

93.4

92.0

90.7

90.6

89.4

89.3

88.0

88.0

85.3

84.0

82.7

81.4

78.7

74.7

74.6

72.0

72.0

69.4

61.3

60.0

54.7

42.7

1.3

2.7

4.0

2.7

5.3

2.6

5.3

2.7

2.7

9.4

8.0

4.0

10.6

10.7

10.7

14.6

17.3

16.0

13.3

18.7

14.6

17.4

22.7

22.7

29.4

30.6

【肯定的評価】

■とても当てはまる／

大変満足している

■当てはまる／

満足している

【否定的評価】

■当てはまらない／

満足していない

■あまり当てはまらない／

あまり満足していない

■わからない

■未回答
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【質問A】の評価得点の算出方法

●設問の評価得点の算出方法

各項目の評価得点は、全回答数から「わからない」の回答数を除き、下記のように加重平均化して算出

「とても当てはまる または 大変満足している」・・・・・・・・・・・・・・・ ＋3点

「当てはまる または 満足している」・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ＋1点

「あまり当てはまらない または あまり満足していない」・・・・・・・・ －1点

「当てはまらない または 満足していない」・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ －3点

●評価得点の評価目安

+2以上 ：大半の回答者が高い評価をした項目

+1以上 ：2/3以上の回答者が肯定的である評価の高い項目

+0.4～+0.9：半数強の回答者が肯定的である項目

-0.3～+0.3 ：肯定、否定が拮抗した不満の芽となる要注意項目

-0.9～-0.4  ：否定的な回答者が多い不満解消を検討すべき項目

-1以下 ：2/3以上の回答者が否定的な不満の大きい改善を要する項目

-2以下 ：大半の回答者が低い評価をし、すぐにでも改善を要する項目
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※1：質問10・11「教員相談」について、保護者・生徒へは「担任」「担任以外」の２問に分けて質問していますが、教員へはまとめて１問で質問しているため、質問10・11の教員のデータは同じ数字を入れています。

※２：質問１５（部活動の充実度合い）については教員へは質問していないため、教員のデータは記載していません。

教員対象外

↑

三者間の
得点差が
最小

質問１５※2

受
験
対
応<
課
外
授
業>

説
明
会
・
懇
談

部
活
動<

充
実>

学
習
効
果
向
上

生
活
習
慣
指
導

問
題
対
応

教
員
相
談<

担
任>

教
員
相
談<

担
任
以
外>

受
験
対
応<

通
常
授
業>

質問１３

学
科
コ
ー
ス
別
教
育

学
習
習
慣
指
導

教
育
説
明

教
育
目
標
実
施

分
か
り
や
す
い
授
業

質問１４

授
業
進
み
方

【質問A】回答者属性別×質問別の評価得点の比較　＜保護者・生徒・教員／学校全体＞　（質問1から質問15）

質問１ 質問２ 質問３ 質問４ 質問５ 質問６ 質問７ 質問８ 質問９ 質問１０※1 質問１１※1 質問１２

0.8 0.8
1.0

0.7 0.8
0.6 0.5

1.1
0.9

1.1

0.4 0.3
0.2

0.9 1.01.0 0.9

1.2

0.9
1.1

0.9
0.6

1.1
1.0

1.1

0.8 0.8 0.9
1.1

1.3

1.0 1.1

1.4 1.3

1.8

1.4

0.9
1.1

1.4 1.5 1.5

0.9
0.7 0.7

-3.0

-2.0

-1.0

0.0

1.0

2.0

3.0

保護者 生徒 教員
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↑

三者間の
得点差が
最大

教
職
員<

服
装>

教
職
員<

行
動
・
態
度>

安
全
管
理

病
気
予
防
・
保
健
衛
生

千
葉
商
科
大
学
進
学

i
P
a
d
活
用

学
校
行
事
・
校
外
活
動

家
庭
連
絡

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

家
庭
内
会
話

担
任
指
導

学
年
運
営

部
活
動<

成
長>

【質問A】回答者属性別×質問別の評価得点の比較　＜保護者・生徒・教員／学校全体＞　（質問16から質問28）

質問１７ 質問１８ 質問１９ 質問20 質問21 質問22 質問23 質問24 質問25 質問27質問１6 質問28質問26

1.0 

1.4 1.3 

0.8 

0.5 

1.5 

1.0 

1.5 

1.2 1.2 1.2 

0.1 

1.5 
1.4 

1.1 
1.4 

1.1 

0.6 

1.5 

0.8 

1.4 

1.0 

1.5 
1.4 

-0.4 

1.8 

0.9 

1.2 
1.3 

0.3 
0.1 

1.1 

0.5 

1.6 1.6 1.5 
1.4 

0.9 

1.7 

保護者 生徒 教員
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※最大で本年度を含む過去3年間の結果（質問ごとの評価得点）を表示しています

説
明
会
・
懇
談

部
活
動<

充
実>

学
習
効
果
向
上

生
活
習
慣
指
導

問
題
対
応

教
員
相
談<

担
任>

教
員
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談<

担
任
以
外>

受
験
対
応<

通
常
授
業>

教
育
説
明

教
育
目
標
実
施

学
科
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ス
別
教
育

学
習
習
慣
指
導

分
か
り
や
す
い
授
業

授
業
進
み
方

受
験
対
応<

課
外
授
業>

質問１４ 質問１５

【質問A】実施年度別×質問別の評価得点の推移　＜保護者／学校全体＞　（質問1から質問15）

質問１ 質問２ 質問３ 質問４ 質問５ 質問６ 質問７ 質問８ 質問９ 質問１０ 質問１１ 質問１２ 質問１３

0.9 0.9 

1.1 

0.8 
0.9 

0.8 
0.7 

1.3 
1.1 

1.3 

0.6 

0.4 0.4 
0.6 

1.0 
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0.9 
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0.6 
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0.6 
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1.0 
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0.5 
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-2.0

-1.0

0.0

1.0

2.0

3.0

2021年度 2022年度 2023年度
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※最大で本年度を含む過去3年間の結果（質問ごとの評価得点）を表示しています

↑ ↑

前回から
得点上昇
が最大

前回から
得点下落
が最大

質問１6 質問１７ 質問１８ 質問１９ 質問20 質問21

部
活
動<

成
長>

質問25 質問26 質問27 質問28

担
任
指
導

学
年
運
営

質問22

教
職
員<

服
装>

教
職
員<

行
動
・
態
度>

安
全
管
理

病
気
予
防
・
保
健
衛
生

千
葉
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科
大
学
進
学
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P
a
d
活
用

学
校
行
事
・
校
外
活
動

家
庭
連
絡

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

家
庭
内
会
話

質問23 質問24

【質問A】実施年度別×質問別の評価得点の推移　＜保護者／学校全体＞　（質問16から質問28）
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※最大で本年度を含む過去3年間の結果（質問ごとの評価得点）を表示しています。

質問１４

受
験
対
応<

課
外
授
業>

説
明
会
・
懇
談

質問１５

【質問A】実施年度別×質問別の評価得点の推移　＜生徒／学校全体＞　（質問1から質問15）

質問１ 質問２ 質問３ 質問４ 質問５ 質問６ 質問７ 質問８ 質問９ 質問１０ 質問１１ 質問１２ 質問１３

部
活
動<

充
実>

学
習
効
果
向
上

生
活
習
慣
指
導

問
題
対
応

教
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相
談<

担
任>

教
員
相
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担
任
以
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受
験
対
応<

通
常
授
業>

教
育
説
明

教
育
目
標
実
施

学
科
コ
ー
ス
別
教
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習
習
慣
指
導

分
か
り
や
す
い
授
業

授
業
進
み
方
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0.8
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2021年度 2022年度 2023年度
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※最大で本年度を含む過去3年間の結果（質問ごとの評価得点）を表示しています

↑ ↑

前回から
得点上昇
が最大

前回から
得点下落
が最大

質問１6

部
活
動<

成
長>

質問１７ 質問１８ 質問１９ 質問20 質問21 質問28

【質問A】実施年度別×質問別の評価得点の推移　＜生徒／学校全体＞　（質問16から質問28）

学
校
行
事
・
校
外
活
動

家
庭
連
絡

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

家
庭
内
会
話

担
任
指
導

学
年
運
営

質問22 質問23 質問24 質問25 質問26 質問27

教
職
員<

服
装>

教
職
員<

行
動
・
態
度>

安
全
管
理

病
気
予
防
・
保
健
衛
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千
葉
商
科
大
学
進
学

i
P
a
d
活
用

1.6

0.6

1.4

1.0
0.9

1.6

0.9

1.4

1.2

1.5
1.3

-0.4

1.7

1.4

1.1

1.4

1.1

0.6

1.5

0.8

1.4

1.0

1.5
1.4

-0.4

1.8

1.5 1.6
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1.0

0.8

1.5

0.7

1.4

0.9

1.5
1.3

-0.7

1.9

2021年度 2022年度 2023年度
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※最大で本年度を含む過去3年間の結果（質問ごとの評価得点）を表示しています

↑

前回から
得点上昇
が最大

質問１４ 質問１５

授
業
進
み
方

説
明
会
・
懇
談

部
活
動<

成
長>

学
校
行
事
・
校
外
活
動

【質問A】実施年度別×質問別の評価得点の推移　＜教員＞　（質問1から質問15）

質問１ 質問２ 質問３ 質問４ 質問５ 質問６ 質問７ 質問８ 質問９ 質問１０ 質問１１ 質問１２ 質問１３

受
験
対
応<

課
外
授
業>

教
育
説
明

教
育
目
標
実
施

学
科
コ
ー
ス
別
教
育

学
習
習
慣
指
導

分
か
り
や
す
い
授
業

学
習
効
果
向
上

生
活
習
慣
指
導

問
題
対
応

教
員
相
談

受
験
対
応<

通
常
授
業>

0.8 0.9 
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1.4 
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1.1 

1.4 1.5 
1.6 

0.7 

0.4 

0.7 

1.0 

0.7 

1.0 
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0.9 
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0.7 
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0.5 

0.8 
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1.1 
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0.9 
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1.5 

0.9 

0.7 0.7 

0.9 

1.2 

-3.0

-2.0

-1.0

0.0

1.0

2.0

3.0

2021年度 2022年度 2023年度
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※最大で本年度を含む過去3年間の結果（質問ごとの評価得点）を表示しています

↑

前回から
得点下落
が最大

質問１6 質問１７ 質問１８ 質問１９ 質問20

【質問A】実施年度別×質問別の評価得点の推移　＜教員＞　（質問16から質問26）

家
庭
連
絡

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

家
庭
内
会
話

担
任
指
導

学
年
運
営

教
職
員<

服
装>

質問21 質問22 質問23 質問24 質問25 質問26

教
職
員<

行
動
・
態
度>

安
全
管
理

病
気
予
防
・
保
健
衛
生

千
葉
商
科
大
学
進
学

i
P
a
d
活
用

1.4 

0.0

0.4 

1.5 

0.3 

1.9 1.8 

1.5 

1.8 

1.4 

1.8 

0.0 0.0 0.0

1.0 

0.1 

0.4 

1.0 

0.4 

1.7 
1.5 

1.4 
1.6 

0.8 

1.7 

1.3 

0.3 
0.1 

1.1 

0.5 

1.6 1.6 
1.5 

1.4 

0.9 

1.7 

0.0 0.0 0.0 

-3.0

-2.0

-1.0

0.0

1.0

2.0

3.0

2021年度 2022年度 2023年度
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【質問B】入学推奨度の比較：学校全体、学年別

あなたは、本校への入学を親戚、友人、知人に勧めますか？　【保護者のみに質問】

52.8%

52.5%

51.1%

55.3%

43.5%

45.8%

43.6%

41.2%

3.7%

1.7%

5.3%

3.5%

学校全体

高校1年生の保護者

高校2年生の保護者

高校3年生の保護者

はい（勧める） どちらともいえない いいえ（勧めない）

17



※過去３年間の推移を記載しています。

【質問B】入学推奨度の年度別推移　＜保護者全体＞

53.3%

52.3%

52.8%

43.1%

44.0%

43.5%

3.6%

3.7%

3.7%

2021年度

2022年度

2023年度

はい（勧める） どちらともいえない いいえ（勧めない）
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【質問B】入学推奨度の入学年別推移　＜高校生の保護者＞

54.0%

50.0%

55.3%

43.2%

47.3%

41.2%

2.8% 

2.7% 

3.5% 

高校1年次

高校2年次

高校3年次（本年度）

【入学推奨度の推移：現・高校3年次の保護者】

はい（勧める） どちらともいえない いいえ（勧めない）

50.8%

51.1%

44.9%

43.6%

4.4% 

5.3% 

高校1年次

高校2年次(本年度)

【入学推奨度の推移：現・高校2年次の保護者】
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